
Ressort: Sport

Umfrage: Mehrheit will 2024 lieber Fußball-EM als Olympia

Berlin, 15.03.2015, 00:00 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Bundesbürger hätte lieber die Fußball-Europameisterschaft 2024 in Deutschland, als die Olympischen
Spiele. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

Demnach würden 48 Prozent lieber die Fußball-EM sehen, 42 Prozent die Olympischen Sommerspiele. Im Osten gibt es eine leichte
Präferenz für Olympia (41 zu 40 Prozent), im Westen liegt die EM klar vorn (50 zu 42 Prozent). Emnid befragte am 12. März
insgesamt 500 Personen.
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